

MURCIA

En MURCIA invita a sus amigos a presenciar sus fiestas.

25 ejemplares 1'75 pesetas.

SE PUBLICA DIARIAMENTE EN MADRID-BARCELONA-BILBAO-MURCIA Y SEVILLA

EDICIÓN DE LA MAÑANA

El Liberal

SEGUNDO EN LA PELIGRA DIARIO LOCAL, EN EL PERIODICO DE MAYOR CIRCULACIÓN DENTRO Y FUERA DE MURCIA COMO AYER EL ACREDITAR DOCUMENTOS OFICIALES DE MADERA.

Un político sincero

EL ASCO DE LA POLÍTICA

Vazquez Mella, el elocuente orador parlamentario que tantos años ha sido una figura de las más salientes del Parlamento, ha publicado un folleto en el que dice que se retira de la política porque le asquea.

Bueno es que un político de la autoridad de Mella tenga la sinceridad de confesar esto en letras de molde y públicamente, para que se vea que cuanto decimos nosotros de vez en cuando sobre este particular, no es un sistemático ataque a este o al otro político de aquello de allá.

Tiene mucha razón el señor Vázquez de Mella al despedirse de una manera tan gallarda de esa cloaca inmunda en que se agitan las más torpes concupisencias y se desarrollan los más despreciables egoismos; política de intrigas y de camarillas solamente encaminada a repartir el presupuesto de una manera convencional y caprichosa, saltando por encima de las más bajas necesidades y despreciando en todo momento las ansias del pueblo que en este juego de ventaja para unos cuantos sólo ve la carta de perder; porque él es la cabeza de turco elegida para recibir los golpes de la adversidad originados por los fracasos continuados de los Gobiernos.

Asco de la política...! Esa es una verdad que tendrán que repetir todos los españoles formando coro a ese político que se va de la comparsa porque ha tenido un momento de reflexión y de sinceridad.

En efecto la comedia ha llegado a un grado tan repugnante, que no sabemos como ninguna personería puede estar conforme con los procedimientos que llevan al país a la ruina y a la anarquía más disolvente.

En esta nación en donde no hay dinero más que para guerras aventureras; en esta España en que se abandona todo lo demás sin que haya ni una peseta para que los pueblos puedan desarrollar su agricultura y su industria, tomentando la construcción de pantanos, ampliando las vías de comunicación y conservando las existentes, no debía haber ni un solo contribuyente que se presentara a que el dinero que el pueblo entrega se aplique a aquello precisamente que el pueblo odia.

No estaría mal por lo tanto que esta decisión del político tradicionalista produjera dos huelgas, que son las únicas que faltan por hacer en España: la huelga de contribuyentes y la huelga de políticos; esta última es muy difícil, porque si la huelga significa una protesta, los políticos no tienen motivos para protestar; la de los contribuyentes ya es una cosa más lógica y más justa y sería así como una huelga de bolilleros caídos.

El presupuesto español es un privilegio para unos cuantos pueblos, mejor dicho para unos cuantos políticos; el dinero del contribuyente no remedia por igual

a toda la nación; los que mandan disponen de las consignaciones y se ríen de los clamores de las ciudades si éstas no tienen a un hombre del conglomerado en el Poder.

Y esto que viene sucediendo un año y otro año, un día y otro día, es lo que ha determinado en Rusia el sovietismo, grito de protesta de millones de seres que no podían comer, mientras unos coantos disfrutaban de todas las riquezas de la nación.

Es muy raro por eso el gesto de protesta del señor Mella aquí en este país en donde estamos acostumbrados, por el contrario, a que los que se han pasado su vida protestando de tanta injusticia y atropello acaben sumándose al negocio de la gobernanza del país, cuando se les arroja una parte del botín gubernamental.

De todos modos esta última expresión del orador tradicionalista, es su mejor discurso y el más patriótico sin duda, y eso que él supo tocar la fibra nacional en los momentos más difíciles de la Patria.

Castigo del cielo

(CUENTO)

Lo había jurado y cumpliría su juramento. Aquella moza que lo había despreciado por otro, pagaría cara su soberbia.

Por la mitad del bárbaro arruzaba terribles penitencias de venganza. No disfrutaría de las mieles del matrimonio la feliz pareja que acababa de desposarse.

Y Antonieta, empuñando la escopeta, fáezóse a los matorrales de la sierra. Iba loco. Sus ojos sombríos, su boca contraria, su respiración violenta y la profunda arruga de su deprimente frente, indicaban la tempestad que se había desencadenado en su alma. Le escapó una rubia de sangre. En el hervor de su rabia, su imaginación le describió la escena de la boda en la iglesia del pueblo, el silencio que pronunciara la mojer, las tercetas del amor, gozado en la capilla, por donde pasaron la alegría loca de la juventud y de la vida...

¡Oh! Al llegar a este punto laizó una maldición. Disfrutar otro hombre lo que él amaba... ¡Jauna! Los mataría, los mataría fatalmente, cuando ráo desparramara por el piso canicas que conducían a la tempestad férrea. Lo tenía todo premeditado. La senda era estrecha, y las caballerizas de la catavalla de novios y amigos pasaría la una a la otra; cuando enfrentaran con la negra boca de la escopeta los restos ensangrentados, haría fuego y huiría eseguida tierra adentro.

Antoneta era el tipo del delincuente nato. Mozo pezzeadero y comprometedor, cínico y cruel, más de una vez había visitado la Audiencia y la cárcel para responder a delitos de latrocinio. No había salido, boda o bateo donde no llevara la discordia. Ni el pueblo le odiaba y se le tomaba considerándole como predatario al presidio.

Hacía tiempo que se hallaba enamorado de Isabel, la moza más guapa de la comarca; era su amor, como en todos los individuos de su etnia, una pasión bestial y morbosa, curiosa e inconfundible como el eje ardor de los irracionalistas. Isabel, que estába en relaciones con un mucanguero labrador, hijo de acomodada familia, había rechazado sus pretensiones. Un día, lleno de furor, la amenazó con matarla si no accedía a sus deseos; manifestósele ya el caso patológico, vulgar y repugnante, del matón que exige amparo a la fuerza. La moza, indignada, protestó con energía negándose a escucharlo; desde aquel día Antoneta no pensó más que en lo que llamaba su venganza.

Y a consumarla llevó saltando de riso en riso, oscura la frente y crispado los nervios, faltando peso para suinar como los lobos.

Llegó junto al santiaco y se detuvo. Iba a ocultarse en un barranco que

do vió pasar cerca, questa arriba, la pareja de la guardia civil.

—Vaya un encuentro! —murmuró inquieto.

Los civiles le vieron y se dirigieron a él.

—Qué sé hace, perillán? —preguntó el cabo.

—Aquí estoy de vacaciones. Mire usted la licencia, contestó con flagrante humildad.

—Ya... ya... Bueno, pues mucho cuidado que estás cerca del camino y puedes darle más querer a cualquiera que pase. Vete por ahí dentro.

Los guardias se alejaron lentamente, perdiéndose de vista al poco rato. Antoneta no se movió de su sitio y guardó.

De diferentes sitios ha llegado la noticia al hogar desconciulado y triste.

Ha medio día y el sol brillaba magníficamente. Se esparsa por la atmósfera el puro aroma de los pinos, la jara y el romero, entremezclados los pájaros el himno jocoso de sus amores y, confundidos con el murmullo de los arroyos, se elevaba el canto del glamuroso polifónico de la arboleda que el aire estremecía. Solamente para una sensibilidad tan negativa como la de Antoneta pedía pasar inadvertido aquel cuadro de optimismo y exuberancia; únicamente su espíritu negro y rencoroso acaso el suyo era capaz de cerrarse a la luz de aquel paisaje y a la ternura que percibía fluir de todas las voces.

De lo lejos trajo el aire esos de algarza. Parecía que estaban. Después llegaron más claros los sonidos de una copla coreada por riñas y celos de hombres y mujeres. Limpia y energética cruzó el ambiente una voz varonil, modulando una fandanguillo;

Soy un ser que te temo
ni a los hombres ni a las fieras,
y me convierte en un niño
cuando me siento a tu vera
y me tratas con cariño.

—¡Olé!

—Vivan los novios!

—Viva... el vino! ¡Viva!!!

Se oía ya el pliser de los caballos bajando las suaves pedregos, al galope casi en espiral. Por un recodo asomaron los pasajeros; entre los primeros venían los alegres cónyuges, esposos en un hermoso alzán; Isabel, deslumbrante de belleza, vestida a usanza campesina; su marido, sonriente, erguido, pleno de satisfacción y orgullo.

Antoneta se levantó estornudos cautelosamente sobre las puntas de los pies. Dividió a Isabel a pocos pasos de distancia y una erisipela terrible le agitó de arriba abajo; casi no veía con el matorral que lecía delicadeza, y, furioso, rugiente, de pie, casi roto con el matorral que lecía delicadeza, y, furioso, rugiente, de pie, casi roto con el matorral que lecía delicadeza, se agarró a la vista de los santiagos, sconde la escopeta a la cara, apuntó a la moza y apretó el gatillo con todas sus ganas...

El tiro salió horroso.

Pero entonces, súbitamente, ocurrió una cosa extraña. Antoneta abrió los brazos, lanzó un grito y cayó de bruces con la cabeza sangrante. Cayó como herido por el rayo. El revuelo fue grande. Milagrosamente por fortuna Isabel había resultado ilesa. Asustadas las caballerizas, hubo desmayos en los hombres, y cuando se resarcieron en parte la tranquilidad, los caminantes acercaron al sitio en que yacía tendida la muerte del jefe de clan.

El revuelo fue grande. Milagrosamente por fortuna Isabel había resultado ilesa. Asustadas las caballerizas, hubo desmayos en los hombres,

y cuando se resarcieron en parte la tranquilidad, los caminantes acercaron al sitio en que yacía tendida la muerte del jefe de clan.

Nadie se expusiera como había sido herido. Tenía la sien izquierda aserrada de un balezo. Creyéndolo muerto, pero al examinarla la hallaron en buen estado. Se miraron unos a otros con estupor algo supersticioso.

—Castigo del cielo ha sido! —dijeron todos— el infame ha sido castigado por la justicia de allá arriba.

—Y por la de aquí abajo! —dijo el cabo de la guardia civil presentando con su escopeta.

—Le hemos estado esperando y hemos conseguido evitarlo una verdadera desgracia, librando al mismo tiempo a la sociedad de una multitud soberana y peligrosa.

MIGUEL BENÍTEZ DE CASTRO.

Letras de luto

A las diez de la mañana y desde el templo parroquial de San Nicolás de esta capital se verificó el entierro del que fué ya visto ayer.

Iba a ocultarse en un barranco que

amigo don Joaquín Molera Gimeno. Ha la fina noche comitiva vimos una representación de la cofradía de San Joaquín a cuya asociación pertenece el fallecido.

Nuevamente les devolvemos nuestro pésame a su desconsolada viuda, hijas y demás familia.

ESPINARDO

Caridad

Hemos terminado la obra; la santa virtud de la caridad se ha practicado en el mundo verdadera necesidad; el ambiente bueno ha respondido especialmente y robustamente a la voz de una madre y al desamparo de unos huérfanos. Estamos satisfechos.

De diferentes sitios ha llegado la noticia al hogar desconciulado y triste.

Al último doceavo lo hemos recibido de la distinguida señora y suya profesora doña Pepita Beasante Abad, en nombre de varios de sus alumnos y de otras buenas almas de la calle de Agüera. Al acoger recibo de las valiosas pesetas hacemos público nuestro agradecimiento a la digna profesora, a los simpáticos niños y a las caritativas personas que han contribuido.

La unión del párroco de este pueblo, del presidente del Círculo y de doña Francisco Alarcón, visitamos el pasado miércoles a la infeliz familia.

Al acto se le entregaron a la viuda del desgraciado alférez Manuel Rababán, la cantidad de trescientas pesetas y cinco pesos, producto de la suscripción a su favor hecha.

Lágrimas de agradecimiento y una doble agradecimiento a la señora y a los padres.

En Santa Catalina del Monte se han de celebrar en la iglesia de Padres Franciscanos de Santa Catalina del Monte en el presente año las siguientes:

Día 24.—Se cantarán vísperas.

Día 25.—A las diez, función solemne, siendo orador el R. P. José Uribe Salguero, Doctor en Sagrada Teología y lector en el Colegio de P. P. de Orihuela, y por la tarde será la misa.

Los asistentes a la misa de agradecimiento a la señora y a los padres.

Entendemos que acudir a la desgracia, es deseo de todos, porque eso es sombrar el bien; llegar hasta el humilde, es matar odios y orear afectos; auxiliar al desvalido, es establecer corrientes de simpatías, que influyen bien a la sociedad produce.

Por la gran importancia que estas obras representan y por la gran causa en la que envuelve, es por lo que aquesta misa, se ha llevado de intención a agradecer a la señora y a los padres.

Entendemos que acudir a la desgracia, es deseo de todos, porque eso es sombrar el bien; llegar hasta el humilde, es matar odios y orear afectos; auxiliar al desvalido, es establecer corrientes de simpatías, que influyen bien a la sociedad produce.

Entendemos que acudir a la desgracia, es deseo de todos, porque eso es sombrar el bien; llegar hasta el humilde, es matar odios y orear afectos; auxiliar al desvalido, es establecer corrientes de simpatías, que influyen bien a la sociedad produce.

Entendemos que acudir a la desgracia, es deseo de todos, porque eso es sombrar el bien; llegar hasta el humilde, es matar odios y orear afectos; auxiliar al desvalido, es establecer corrientes de simpatías, que influyen bien a la sociedad produce.

Entendemos que acudir a la desgracia, es deseo de todos, porque eso es sombrar el bien; llegar hasta el humilde, es matar odios y orear afectos; auxiliar al desvalido, es establecer corrientes de simpatías, que influyen bien a la sociedad produce.

Entendemos que acudir a la desgracia, es deseo de todos, porque eso es sombrar el bien; llegar hasta el humilde, es matar odios y orear afectos; auxiliar al desvalido, es establecer corrientes de simpatías, que influyen bien a la sociedad produce.

Entendemos que acudir a la desgracia, es deseo de todos, porque eso es sombrar el bien; llegar hasta el humilde, es matar odios y orear afectos; auxiliar al desvalido, es establecer corrientes de simpatías, que influyen bien a la sociedad produce.

Entendemos que acudir a la desgracia, es deseo de todos, porque eso es sombrar el bien; llegar hasta el humilde, es matar odios y orear afectos; auxiliar al desvalido, es establecer corrientes de simpatías, que influyen bien a la sociedad produce.

Entendemos que acudir a la desgracia, es deseo de todos, porque eso es sombrar el bien; llegar hasta el humilde, es matar odios y orear afectos; auxiliar al desvalido, es establecer corrientes de simpatías, que influyen bien a la sociedad produce.

Entendemos que acudir a la desgracia, es deseo de todos, porque eso es sombrar el bien; llegar hasta el humilde, es matar odios y orear afectos; auxiliar al desvalido, es establecer corrientes de simpatías, que influyen bien a la sociedad produce.

Entendemos que acudir a la desgracia, es deseo de todos, porque eso es sombrar el bien; llegar hasta el humilde, es matar odios y orear afectos; auxiliar al desvalido, es establecer corrientes de simpatías, que influyen bien a la sociedad produce.

Entendemos que acudir a la desgracia, es deseo de todos, porque eso es sombrar el bien; llegar hasta el humilde, es matar odios y orear afectos; auxiliar al desvalido, es establecer corrientes de simpatías, que influyen bien a la sociedad produce.

Entendemos que acudir a la desgracia, es deseo de todos, porque eso es sombrar el bien; llegar hasta el humilde, es matar odios y orear afectos; auxiliar al desvalido, es establecer corrientes de simpatías, que influyen bien a la sociedad produce.

Entendemos que acudir a la desgracia, es deseo de todos, porque eso es sombrar el bien; llegar hasta el humilde, es matar odios y orear afectos; auxiliar al desvalido, es establecer corrientes de simpatías, que influyen bien a la sociedad produce.

Entendemos que acudir a la desgracia, es deseo de todos, porque eso es sombrar el bien; llegar hasta el humilde, es matar odios y orear afectos; auxiliar al desvalido, es establecer corrientes de simpatías, que influyen bien a la sociedad produce.

Entendemos que acudir a la desgracia, es deseo de todos, porque eso es sombrar el bien; llegar hasta el humilde, es matar odios y orear afectos; auxiliar al desvalido, es establecer corrientes de sim

FEBROXIL CERA

(Antiseptico bactericida)

Es la receta de todos los médicos al diagnosticar o tan solo sospechar una FIEBRE TIPO DE AQUEL que es FIEBRE INFECCIOSA GASTRO-INTESTINAL VENTA-FARMACIAS-Laboratorio VICO 18 BARCELONA

sos que usted proporciona en dinero, en publicaciones y en vacunas—el manifestarle la alta estimación que toda esta obra imponente merece por el momento me contrigo a tener el honor de comunicarle estas manifestaciones y acuerdos, que constan en acta del Consejo Superior de Protección a la Infancia, correspondiente a la sesión plenaria del día referido.

Dios guarde a usted muchos años y le proporcione la salud necesaria para que pueda recoger el fruto que merece su hermosa labor médica como investigador y como

El vicepresidente,
Angel PULIDO.

Heredamiento Regalio de Molina de Segura

El día 6 del próximo Diciembre, a las 10, se celebrará JUNTAMENTO GENERAL EXTRAORDINARIO en el salón de actos de la Casa Consistorial, para proponer a la Comunidad de arbitrios fondos con que atender a la urgente reparación de las asquitas, que han sufrido desperfectos de consideración sea motivo del temporal de lluvias reincidente.

Si por falta de número de votos no pudiera tener lugar el Juramento, se celebrará el día 18 del citado mes de Diciembre, sin necesidad de nueva convocatoria; advirtiendo que en tal caso los acuerdos que se tomen serán válidos, cualquiera que sea el número de votos que representen los reunidos.

Dado el motivo interesante del asunto, se suplica a los señores, haciendo la puntual asistencia.

Molina, 22 Noviembre 1922.—El presidente, Fulgencio Aguilar.

Información oficial

Comisión mixta

El alcalde de Murcia comunica a esta Comisión que ha hecho su presentación ante la alcaldía el mozo José Cruz Robles.

—Mi consul de España en la Rep. Argentina, manifiesta no haber podido notificar al subdito Francisco García.

—Mi capitán general de Valencia instancia documentada de José Ruiz García.

—El coronel del regimiento de Olumba interesa certificación del acta de la sesión en la que se adoptaron acuerdos referentes Francisco Pérez Duarte.

—Pedro Vázquez Sánchez presenta instancia para que se designe día en que ha de presentarse ante esta Comisión.

—El capitán general de la primera región interesa fecha presentación y clasificación de los pruebas que expone en el oficio.

—Domingo Alcaraz Sánchez presenta instancia en solemne de ser reconocido nuevamente por el tribunal militar de la región.

Ayuntamiento

Para la sesión que ha de celebrarse el viernes 24 por la tarde, figuran los siguientes asuntos en la orden del día:

Actas, «Gacetas» y «Boletines»,—Cuentas y pagos.—Tarifas de automóviles de alquiler.

—Don Gonzalo González, en nombre de varios vecinos del pueblo de Algezares, presenta escrito protestando de la obra que se está haciendo en la plaza de Carrizales de dicho pueblo, por el vecino del mismo José Sanchez;

—El jefe del Tercio extranjero, en nombre de los vecinos del pueblo de San José, remite dos recibos para su entrega a Josefa Orgaz Sánchez madre del soldado Bartolomé Jordá.

—El mismo regimiento ramita una carta para su entrega a don Antonio Gómez Bueno y otra y bordador de Instancia para don José Rubio Amoroso.

SUCESOS

Malos tratos

Guardias de Seguridad presentan a Alejandro María Moya, que fue detenido en la calle del Castillojo, promoviendo escándalo y maltrato de obra a Juan López Rubio.

Del hecho se ha pasado el oportuno parte al Juzgado.

Ladrón detenido

Por el aspirante señor Quero ha sido detenido Antonio Alemán, el que se hallaba reclamado por el Juzgado de la Catedral, por haber

hurtado un bolso contenido 125 pesetas, perteneciente a Miguel Carrasco.

AUDIENCIA

Señalamientos para el día 24 del actual:

Sección primera. — Juicios por jurados.

Una causa del Juzgado de la Catedral, por robo, contra Antonio Hernández.

Letrado, señor Jover; procurador, señor Arroz.

Sección segunda. — Juicios por jurados.

Una causa del Juzgado de La Usía, por robo, contra Adolfo Pérez.

Letrado, señor Pardé; procurador, señor Outilas.

Panorama municipal

la Misa rezada de siete y al toque de oraciones.

San Lorenzo: Por la mañana en la Misa rezada de ocho y al toque de oraciones.

En el Carmen: Por la tarde al toque de oraciones.

Ma Santa Catalina, San Miguel, San Antonio, Madre de Dios, La Purísima: Al toque de oraciones.

San Pedro: Por la madrugada a las ocho con Misa rezada y al toque de oraciones.

San Juan: Por la mañana en la Misa rezada de siete y media.

En la Merced: Por la mañana en la Misa de ocho.

Panorama municipal

LOS MAESTROS DE LAS GRADAS

DOS Y EL AyUNTAMIENTO

En el número de ayer publicábamos

una energía y contundente carta, escrita en tonos respetuosos, que los maestros de sección de las Escuelas Graduadas dirigían al señor Clemares en demanda de que se les abone la consignación para ellos establecida en el presupuesto municipal por el concepto de ex-habitación.

No podemos dejar pasar éste hecho sin dedicarle el oportuno comentario.

Tienen razón sobremanera esos sañudos maestros. Es una vergüenza que pase por nuestro Ayuntamiento alcaldes y más alcaldes dejando completamente desatendidas obligaciones tan sagradas como son las que se refieren a la enseñanza.

Los presupuestos municipales tienen consignación suficiente para sostenidas y el Ayuntamiento cobra de la Hacienda una considerable cantidad recargada a la contribución territorial para dedicar a gastos de enseñanza.

Por qué razón ha de ser distribuida esta cantidad en otras atenciones, dejando abandonadas aquellas para que ha sido destinada?

80.000 euros calculan los maestros de

las Graduadas que se les adeuda, lo

cual, dado lo irrisorio de lo que tienen

que cobrar mensualmente, supone un

abandono de años y años en el cumplimiento de esta obligación.

No hay derecho a seguir de este modo.

El señor Clemares no debe alegar

que él no puede pagar débitos de alcaldes anteriores, porque solo le recuerda

lo que se les adeuda del período de su presidencia. El señor Clemares solo ha

pagado a los maestros un mes, y fué para

que asistieran a la fiesta escolar organizada por el Ayuntamiento, a la que se

negaban a concorrir si no les abonaban

sus arazos.

Alguna vez tenía que terminar esta

situación: cuando los maestros se can-

san y se dispersan, como ahora, a exteriorizar su protesta. Esto ha socavado en suerte al señor Clemares y éste debe

ser quien de ahora para lo sucesivo mar-

que nuevas normas a los venideros al-

caldes, pagando con todo escrupulo esas

atenciones.

Por nuestra parte los maestros ten-

drán nuestro más decidido apoyo en sus

juntas pretensiones.

Se encuentra en este el señor don

José Joaquín Barnuevo y Sandoval.

ATUÉ LÓPEZ

Nueva existencia en paños para trajes

de San Joaquín el excentísimo señor

don Joaquín Chico de Guzmán, cosa

de los Campillos.

Con motivo del fallecimiento del

joven don Aurelio Eraso Parrá, ha

permanecido en este unos días su

hermano político, el músico de Vélez

Blanco, don Agustín Martínez Har-

nández.

—Banco de Cartagena

CAJA DE AHORROS

Interés anual 4 por 100

Las imposiciones se comienzan a disminuir

del interés correspondiente desde

el siguiente día de la entrega de Caja.

Con objeto de pasar una tempo-

rada casa de sus padres ha llegado a

esta doña María Bosques de López e

hija.

Por su parte los maestros ten-

drán nuestro más decidido apoyo en sus

juntas pretensiones.

Se encuentra en este el señor don

José Joaquín Barnuevo y Sandoval.

VIDA RELIGIOSA

SANTORAL

Día 25 de Noviembre de 1922.—

Viernes.—San Juan de la Cruz—San

Católico—Santas Flora y María.—

San Protasio.—San Román.

La Missa y Oficio divino son de

San Juan de la Cruz, con rito doble

y color blanco.

Misa de Noviembre

Este mes consta de 30 días y está

consagrado a las Benditas Almas del

Fúrgatorio y San Andrés: apóstol.

Altar de Alba por la mañana a

las diez y media.

Altar de Oraciones por la tarde

entre ocho y cuarto.

Altar de Animas por la noche a

las nueve.

Vela y Alumbrado:

Se descubre, con Missa rezada, por

la mañana a las ocho.

Se reserva, con Bendición, por la

tarde a las cuatro y media.

El día 24 de Noviembre de 1922.—

Está en Vela y Alumbrado en la

iglesia de Carmelitas.

El día 25 en Santa Catalina.

—Reparaciones.—Tercer Aniversario

en las iglesias de desecreto con Missa

rezada y se reserva por la tarde a las

cinco en Beata María.

—Santos:

En la Catedral.—El santo por la ma-

ñana al las seis y media con misa

de Primera y Comunión y por la

tarde a las tres y media, Visperas,

Compietas, Matines y Laudes.

—En Santa Catalina.—Novena a

la Santa Titular, al toque de ora-

ciones.

Ejercicio del Mes de Animas

En San Andrés: Por la mañana en

la Misa rezada de ocho y al toque

de oraciones.

En San Antón: Por la mañana en

función, siendo celebrante el M. I. señor D. Sergio García, canónigo de esta Catedral, cantando las glorias de la Virgen el licenciado don Sotero González, parroco de Nuestra Señora del Carmen.

—Traes dinero?
—¡Psh!
—¿En qué pensabas, Garris?
—En que seré alcaldesa.
—De aquí.
—Sí, de aquí.
Lo dije tan seguro que el otro ya soltó:
—¿Me harás alquacil?
—Te haré alquacil.
—Pues me voy.
—¿Dónde?
—A pensar en cuando seré alquacil.

Melchor llegó a casa. Explicó a su manera el viaje, dejando a la niña que charlara del mar y de la fonda y de su paso por Barcelona.

De repente la interrumpió preguntando:

—Oye, nena, ¿te gustaría que padre fuese alcalde del pueblo?

—Sí.

—Pues lo será.

Ya en la cama, Antonia le dijo:

—¿Qué son estas tonterías de ser alcaldesa?

—No te gustaría a tí ser alcaldesa?

—Sí.

—Pues lo serás. Y si no fuera por dejar al pueblo, diputada.

—Méjor...

—Reina!

—Ay! ¡como pinchas, podías afeitar-te!

LETRA

CONSULACIÓN DE LA JUVENTUD LIBERAL

JUVENTUD LIBERAL

LA REUNIÓN DE AYER

Hace ya algún tiempo que, entre los elementos liberales románticos que representan la juventud de este partido, de tanto arraigo en esta capital, surgió la idea de constituirse en una agrupación compacta y entusiasta, que tremolando la bandera de la democracia y de la libertad, diría al partido en que militan un impulso viril y gallardo, capaz de recoger a su invocación las energías dormidas de unos, las ansias de luchar de otros y la cristalización del espíritu liberal de todos los elementos que en mortal inercia velan pasar ante ellos la procesión de egoismos absorbentes, con la indiferencia irónica de todos los que a nombre de demócratas han procurado anular a los que por derecho propio están llamados a representar la histórica herencia de liberalísimo Sagasta, no extinguida en Murcia en un puñado de espíritus románticos y generosos.

Lanzada la idea por unos cuantos liberales, en cuyas almas no han muerto todavía los gérmenes de aquellos luchadores nacionales del liberalismo, encontró, como era de esperar, un eco halagüeño y sentido, como prueba de que el ambiente era propicio a la idea.

Sin precipitaciones, sin arrebatos, sin egoismos personales, se sembró el germen poco a poco, para que, como todo pensamiento democrático, diera el fruto sin fortes, sin artificiales abonos, por la propia voluntad de la semilla y por la misma disposición de la tierra fecunda.

Y no se han equivocado esos cuantos jóvenes, que representaron siempre el romanticismo político en todas sus varias actuaciones.

A unas cuantas circulares repartidas explicando el propósito respondieron todos los que comulgaban en la idea, concretándose el éxito en la reunión que ayer tarde se verificó en el domicilio del exalcalde de Murcia don Hernán García Muñoz.

Allí se congregaron numerosos elementos, hasta el punto de que el amplio recinto resultó insuficiente.

Figuraban entre los reunidos elementos nuevos y valiosos que avilaron con su presencia el acto; entre ellos, como puede verse por el Comité que más abajo publicamos, muchos recibían en la reunión de ayer el bautismo político, haciendo su profesión de fe liberal y expresando su voto de luchar por las ideas que representan la más alta democracia de la política española.

No hubo necesidad de hacer muchos discursos, porque los allí reunidos no necesitaban argumentos de convicción; expuesta la idea por el señor Jara Carrillo, recogida y explicada desde

sus puntos de vista por los señores López Almagro y García Muñoz, en medio del mayor entusiasmo se nombró una comisión nominadora que formulara los nombres que habían de constituir el Comité y que leído a la numerosa concurrencia, fué aprobado por unanimidad y con demostraciones de entusiasmo.

Los concurrentes fueron obsequiados por el señor García Muñoz con pastas y licores, reinando la más expansiva alegría y saliendo de todos los labios palabras de aliento y de entusiasmo para laborar en pro de un partido liberal que sea potente y glorioso.

Cuando la reunión había terminado su cometido, se vió agradablemente sorprendida por la presencia del rico industrial, liberal de corazón y concejal de este Ayuntamiento don José Antonio Soler, quien no pudiendo contener un impulso generoso de su liberalismo acreditado, quiso abrazar a aquella juventud que con tanto entusiasmo se dispone a reverdecer los laureles del partido liberal histórico.

Su presencia fué acogida con el respeto y el cariño que merecen los hombres de una historia liberal tan notable.

He aquí el resultado de la reunión de ayer:

Comité

Presidente honorario: Excelentísimo señor Onésimo de Rivas y don Teodoro Díaz.

Presidente efectivo: Don Hernán García Muñoz, abogado, ex alcalde.

Vicepresidente: Don Pedro Jara Carrillo, periodista y concejal; don José López Almagro, maestro nacional, publicista y comercio; don Antonio Clemares Sáiz, médico; don Isidro Gómez Castaño, propietario y comerciante.

Secretario: Don José Martínez Oñate, procurador y ex concejal; don Julián Ruiz Olivares, secretario judicial, abogado; don José María Montañés, abogado; don Ascensio Piñar Maldedo, propietario e industriel.

Tesorero: Don Ángel das Pérez, propietario y comerciante.

Cortador: Don Fernando Amorós Zúñiga, perito mercantil e industrial.

Vocales: Don Pedro Piñar Maldedo, abogado; don Ángel Gómez, médico; don Pascual Pérez, fabricante de bijoutería; don Vicente Mateos, médico; don Ramón Ruiz López, procurador; don Octavio Carrión, farmacéutico; don José Campuzano, teniente de infantería; don José Sánchez Soler, propietario y empleado; don Ricardo Martínez, comerciante; don Eugenio Pérez de Lema, director de la Asociación Mercantil; don Manuel Pato Salazar, empleado y maestro nacional; don José López Baños, veterinario; don Ginés Acosta Soler, propietario e industrial; don Julián Tintea Guillén, propietario e industrial; don José Fernández Montesinos, fabricante; don José Moreno Montellón, agricultor; don Francisco Hernández Valverde, propietario e industrial; don José Pagés Vilches, fabricante; don Antón Cárdenas, industrial; don Benito Pérez Alvarado, empleado; don Antonio Gómez Monzón, fabricante; don José Serrano Martínez, propietario y maestro de obras; don José Guerrero Gómez, propietario de la Cervecería Agraria; don Ricardo Rubio Manzanares, propietario e industrial; don Alberto Fernández Arribalzaga, comerciante; don José Astasio Moreno Mafiez, industrial; don José Fierros Ortiz, propietario e industrial; don Antonio Ramírez Sánchez, propietario y fabricante de bijutería; don José Antonio Ramírez Sánchez, industrial; don David Pérez Baudía, propietario y empleado; don Antonio Gallego Garre y don José Torrealba Ruiz, agricultores; don Juan Albaladejo Esteban, propietario; don Fernando González Pajón, industrial; don Eduardo Cañadas, oficial de Correos; don Domingo Goikoetxea, procurador; don Pedro Campuzano, oficial de Correos; don Juan Morales, comerciante; don Manuel Pérez de Lema, industrial; don Patricio Hernández, industrial; don Melchor Ramírez, empleado; don Antonio López Redes, agricultor; don José María Caravaca Páez, maquinista del ferrocarril; don José Peñalver Pérez, propietario y agricultor; don Francisco Gómez, capitán de infantería; don Antonio Albarregas Nicolás, comerciante; don José, don Jesús y don Antonio Valverde García, propietarios y agricultores; don José Alarcos Gómez, industrial y propietario; don Diego Sánchez Jara, maestro nacional y periodista; don José Luis Martínez Bujarén, estudiante; don Diego Rodríguez, auxiliar de Medicina; don

Antonio Vivancos, propietario y agricultor; don Rogelio Lorente, comerciante; don Emilio Caballero, judío; don Francisco López Lorente, industrial; don David García Gómez, zapatero; don Antonio Núñez Jerez, empleado; don Marcos Albaladejo, empleado; don Francisco Urzúa, empleado. (siguen los demás que publicamos por falta de espacio).

Igualmente, por aclamación, fué nombrado representante de la Juventud en el Comité provincial, don Juan García de Solís, propietario.

Nota de la alcaldía

BAJA EN EL PRECIO DEL CARBÓN

Los carboneros de esta capital, al ser requeridos por la alcaldía, como el deseo de los mismos, desde un principio, era el de beneficiar al público en lo posible, han acordado gustosamente hacer una rebaja en los precios del carbón, desde el día 1º del próximo Diciembre, por cuyo acuerdo, la arroba de 10 kilos, se vendrá a 250 pesetas, en vez de tres, como se viene expendiendo en la actualidad.

Una vez más tenemos que hacer justicia al alcalde interino señor Maza riñéndole los aplausos a que se ha hecho acreedor por su acertada gestión al frente de la alcaldía.

La baja del carbón era una necesidad que se dejaba sentir profundamente y que han venido a llenar las acertadas gestiones del señor Maza, ayudado muy eficazmente por el concejal radical señor Señor, a quien hacemos extensivos los aplausos que tributamos a él.

La campaña pro-abastecimiento de subsistencias debe continuar intensamente. El señor Maza debe aprovechar los pocos días que le quedan al frente de la alcaldía para hacer una labor práctica y útil en este sentido, que le ha de valer no solo el aplauso, sino también el agradecimiento del vecindario entero.

Bazarillas de un espía

La elevada sociedad acogió grata en sus palacios fastuosos de la Quinta Avenida y en sus residencias principales de Long Island, se ha recibido una sensacional noticia.

Mrs. Ogden L. Mills, bellísima, elegante, refinada y arrolladísima figura de la multimillonaria dama Mrs. W. K. Vanderbilt, acaba de casarse secretamente con Sir Paul Dukes, el rey de los espías modernos al servicio de Inglaterra.

La multimillonaria Mrs. Ogden L. Mills, ahora Lady Dukes, contrajo matrimonio en 1911 con el congresista Mills, divorciándose en 1920.

Desea su presentación en Londres, Nueva York, París, Londres y otras célebres bodegas de Europa y América ha servido de marco su felicidad imponente y al lujo desumbrador de sus cotillones. Hizo notoria su fianza a un exito exótico y perseguido por las autoridades, más religiosos y amorosos, que dirigía en un misterioso palacio rural un doctor Pierre Bernard, de aventuras inquietantes. En ese escenario, la multimillonaria hermosa y el espía que Inglaterra hizo caballero por sus paños y bazarillas, encontráronse y él se lo impuso.

Vives a sabores el desenlace, cuando los odyugos se vislumbran hacia Europa. Sir Dukes es uno de los caracteres más pintorescos que la actualidad ofrece. Su vida parece armada a una bovea por la que una narración de Conan Doyle o de Leroux. Al estallar la guerra Sir Dukes fué enviado a Rusia como miembro de la comisión anglo rusa. Rápidamente, el joven espía adueñóse de la situación.

Mientras conferencian sobre grandes duques, generales y admirables uniformes, perfiles y ropajes, mezclándose con las clases medias, entraña en las casas de los mujiks, se acostumbra con los estudiantes revolucionarios y vive con el pueblo. Y el Gobierno de Londres revisa dia y día, minuto a minuto, informes de cómo caminaba Rusia de aliada en neutral en hostil a los aliados, de hostil en amiga de Alemania...

El espía multiplicó sus artes. Vivia en todos los lados, se deslizaba en los ministerios lugares. Al estallar la revolución de 1917, el espía se metió en las calles con los rojos que tiraban a las tropas del Czar y cuando éste se dedicaba y emprendía el camino del confinamiento y de la muerte, huiendo ya los nobles, los extranjeros, los súbditos diplomáticos, sir Dukes, solo, confiado en la fuerza de su ingenio, permaneció en Petrogrado, primero, después en Moscú, indiferente a los peligros, y aguantando siempre, a Kremánski, a la Duma, a Trotzki, a Lenin, al Terror Ruso, en una parada.

El admirable espía multiplicó sus disfraces. Del joven espía, de rostro sencillo, apaciblemente británico, al sardónico aristócrata moscovita barbuco, con anteojos y risa temible, nadie habría podido reconocerlo. Durante dos años, ma-

si Terror, Dukes mantuvo a su Gobierno en el secreto de la situación roja, mientras Europa enteró la ligereza.

Al agosto de 1918, descalzo, se metió en Siria, y hoy pertenece a uno de los jefes más jóvenes del Ejército rojo, y muchas presentábanse como su maestro y mentor. Es un espía revolucionario, siempre bailando, anotando observando. El soviét sabía su personalidad, sentía la sagacidad del espía, la exactitud maravillosa de sus informes.

Y ordenó su muerte a todo trance, por cualquier medio; autorizándose a cualquier ciudadano del soviét a matarlo previa identificación, y se puso precio a su cabeza, mientras Dukes, temaz, inalterable crácidismo, continuaba espiando hasta el momento mismo de cruzar la frontera polaca para retornar a Londres.

Prometió el Gobierno británico con la Cruz de Caballero y viva a los Estados Unidos. Los bazarillas pasmados del aventurero, sus milagrosas salvaciones de una muerte inminente durante seis años, a prestiges de su valor, de su genio, de su devoción a su país, conquistaron a la multitudinaria espionaje, adorada, mimada.

Y hoy el espía es esposo de una de las más bellas, más brillantes y codiciadas mujeres de la alta aristocracia norteamericana.

Y hay el espía es esposo de una de las más bellas, más brillantes y codiciadas mujeres de la alta aristocracia norteamericana.

Registro civil

Durante las últimas 24 horas se han hecho las siguientes inscripciones en los Juzgados municipales:

Juzgado de San Juan.—Nacimiento, 3. Defunciones, 4. Matrimonios, 0.

Juzgado de la Catedral.—Nacimientos, 1. Defunciones, 5. Matrimonios, 1.

Madrid 22.

Durante la madrugada última pasada se ha declarado un violento incendio en una fábrica de curtidos que había establecida en la calle de Warras, propiedad de don Ramón Vigar.

Se cree que el fuego inicióse en el departamento de máquinas, desconociéndose las causas. Frente toda la fábrica vióse envuelta por las llamas, y rato después de comenzado el fuego, derribóse con gran estrépito el edificio.

No ha habido desgracias personales y las pérdidas son de bastante consideración.

Se niegan a comer los presos extranjeros

Los presos extranjeros que hay en la cárcel de esta ciudad, han publicado una sentida nota, en la que, entre otras cosas, dicen lo siguiente:

«Nos hemos negado a tomar alimentos, porque, sin haber cometido otro delito que el de haber nacido en tierra extraña, se nos tiene encarcelados desde hace mucho tiempo. Somos honrados trabajadores, y adoptamos la actitud de no comer en tanto que no se resuelva nuestra lamentable situación.»

Los Claustros universitarios y el Gobierno

Montejo no quiere dar su opinión

Por teléfono

Berenguer escribe a Prieto

Por teléfono

Madrid 24, a las 5.15 n.

El general Berenguer manifestó que escribirá a Indalecio Prieto, preguntandole a qué hijas de generales se refiere en su discurso, achacándoles que recibían regalos comprados con el producto del Juego en África, pues al tiempo que se refería no había más generales que tuvieran hijas que Barrera y

— Pidiendo una aclaración

Se agravia la situación política

Por teléfono

Acuerdos para la próxima semana

Madrid 24, a la 1 m.

Se ha dicho que ha empeorado considerablemente la situación política a causa del expediente Picasso y que el Gobierno tropezó con serias dificultades.

Las impresiones son bastante pesimistas, creyéndose que en la próxima semana habrá acontecimientos políticos.

Se agrava la situación política

Por teléfono

Se agravia la situación política

LA MAQUINISTA DE LEVANTE

DE LA
MANCOMUNIDAD NICOLÁS ZAPATA E HIJOS
LA UNION-CARTAGENA

(Casa fundada en 1860)
GRANDES TALLERES DE FUNDICIÓN, CALDERERÍA, MAQUINARIA
Y ELECTRICIDAD
Bombas centrífugas.—Separadoras magnéticas.—Molinos y trituradoras.—
Motores eléctricos de la LUTIN & ROSEN.—Motores fijos y marinos.—
AVANCE para aceites pesados.—Construcción de toda clase de aparatos
relacionados con las industrias mineras y metalúrgicas.
ESPECIALIDAD EN INSTALACIONES DE PREPARACIÓN MECÁNICA
DE MINERALES

Depósito y reparaciones de motores eléctricos de 1 a 150 caballos.

Reparación de armas

de hierro, de todas clases y sistemas, por el
compañero maestro de taller (Sulpicio),
Roque Aguirre. Mi taller, nuevo en esta localidad,
esta establecido en la plaza de Mariano Fernández, justo a la Administración de
los autos de Cartagena.

Agencia Martínez

Servicio de Encargos
Líneas de Alicante, Murcia, Cartagena, Torrevieja, Lorca, Valencia, Madrid y Barcelona.
Alacant: Isabel II, 4, teléfono: 1168; Baja Játiva, 4; Torrevieja, Rodas, 15; Callosa: Nueva, 6, teléfono: Orihuela; C. de la Barca, 6, teléfono: Murcia; Sociedad, 18, teléfono: Lorca; Ocaña, 64, teléfono: Cartagena; Duque, 25, teléfono: Valencia; San Vicente, 108, teléfono: Murcia; Gárgoles, 87, teléfono: Madrid; Teléfono: Palma Mallorca; Calle: 11.

TRENES DIRECTOS desde Murcia a Valencia y Barcelona y viceversa

(Por vía Encina)

(Los lunes, miércoles y viernes)

Murcia...	Salida: 10'15 (1)	Llegada: 13'25 (2)
Alicante...	Salida: 14'30	Llegada: 20'50
Madrid...	Salida: 17'25	Llegada: 20'05
Valencia...	Salida: 20'32	Llegada: 23'15 (2)
Barcelona...	Salida: 8'24	Llegada: 10'40

(1) Estación de Andaluces.

(2) Estación de M. Z. A.

Desde Alicante a Valencia y Barcelona (Vía Denia-Garcagente)

A diario

A diario; pero sólo desde Valencia

Alicante...	Salida: 10'	Llegada: 15'16
Denia...	Salida: 18'15	Llegada: 23'30
Garcagente...	Salida: 18'15	Llegada: 23'30
Valencia...	Salida: 19'30	Llegada: 20'32
Barcelona...	Salida: 20'32	Llegada: 8'24

(1) Estación de M. Z. A.

(2) Estación de Andaluces.

Trenes directos con Andalucía

Cádiz...	Salida: 7'	Llegada: 9'43
Almería...	Salida: 10'10	Llegada: 12'33
Lorca...	Salida: 20'40	Llegada: 23'30
Granc (1) Salida para Granada	21'30	Llegada: 23'50
Granc Salida para Almería	22'30	Llegada: 0'50
Granada...	Salida: 23'50	Llegada: 0'50
Murcia...	Salida: 23'50	Llegada: 22'30
Aguilas...	Salida: 14'48	Llegada: 17'10

(1) Empalme para Almería y Granada.

FOLLETO DE «EL LIBERAL» (38)

Les hizo sentar a la mesa cerca de él y les sirvió de caricias y agasajos.

Nada de esto se escapaba a Cecilia. Unicamente ocupada, en apariencia, de sus deberes de dueña de casa, lo veía y lo admiraba todo. Más de una vez, cuando Cecilia acababa de besar uno de los niños, Bartell aprovechaba el momento en que la atención de la joven parecía ocupada de otra cosa, para besar al niño en el mismo sitio. Cecilia tenía vuelta la espalda; pero al movimiento de Bartell para inclinarse sobre su sobrino, advinieron la acción y el pensamiento.

Cecilia del final del «Tiffi», Toby aprovechó la distracción del tentante para apoderarse de su reloj. Con la indiscreta curiosidad, propia de los niños, el pequeño revoltero no tenía otro deseo que acostarla para ver su interior.

—Yo quiero ver también gritó Charley inclinándose hacia su hermano.

—Después, dijo Toby levantando el brazo para retirar el reloj que su hermano había cogido ya.

Víctima de este disputa fraternal, el pebre reloj saltó al suelo.

—Torpe dijó Cecilia a Toby que quedó con la boca abierta y el gesto asombrado. ¡Quítalo que es feo ser curioso, y romper todo.

El niño echó a llorar. Bartell le tomó en sus brazos, y se apresuró a consolarle.

—Os ruego que le regañéis, dijo a Cecilia.

Soy tan dichoso hoy, que desearía que todos lo fueran a mi alrededor.

Un momento de silencio siguió a estas palabras, pronunciadas con ese entusiasmo que parte del corazón y va al corazón; pero este silencio era tan sionante, que Cecilia tuvo la primera en romperlo. Hizo a Bartell nuevas preguntas sobre su viaje con Tarlesby y sobre el accidente ocurrido a este último.

—Por qué, le dijo, habéis consentido abandonar a Cecilia para venir a enterrarnos en este desierto.

—Hace algún tiempo que me fastidiaba allí.

—Sin embargo, en esta estación hay muchas fiestas y placeres.

—Poco me importa; además, me veía preñado a partir. Mejor es vivir en este que fui nómada, que en una prisión.

—¡Esa es prisión!... & Vos?

—Dios mío, si. He temido la desgracia, de morir en duelo a Mr. Terwak, el sobrino de Mr. Olay, uno de los secretarios de la compañía. Esto me ha hecho huir a toda prisión.

—¡Un duelo! exclamó Cecilia que se había puesto excesivamente pálida.... —¡Matar un hombre!... ¡Oh, Mr. Bartell!... y quizás por un motivo fútil—añadió con un ligero temblor en la voz.

—Ocurrió, dijo Bartell; pero fuí provado.

—Una suerte de juego o de cartas sin

duda, replicó Cecilia que ya adivinaba otro motivo.

—No... una brigada... pero...

—Quizás estoy siendo indiscreta.

—No, ciertamente... si dudo es porque estoy avergonzado de mí mismo por lo insignificante del motivo de nuestra primera cuestión.

Bartelis contó a Cecilia su disputa con Mr. Terwak, ocultando todo lo posible a su señora que Mad. Hawkes había desempeñado en este desgraciado asunto.

—Así, por un lado habíais muerto a uno de vuestra semejantes, exclamó Cecilia; ¿también apreciabais ese Wals?

—No, ciertamente; pero no podía obrar de otro modo que como osé.

—La dama será una duda joven y bonita.

—Es vieja y fea, pero es igual; un hombre de humor no puede dejar insultar a una señora de su edad.

Cecilia bajó la cabeza y no respondió.

—Además, añadió Bartell al caso de un milán de aliazas, debéis saber que hacía algún tiempo me encontraba en un estado de irritación y mal humor que suspiraba por una cuchuca.

—Bueno veo que habíais sido el culpable.

—No habíais buscado esta querella; pero estoy contento de que me la quisiéramos; esto es todo.

—Por qué?

Vapores correos franceses

De la Société Générale de Transportes
Marítimos a Vapeur S. A.—MARSELLA.

Un viaje regular extra-rápido mensual por paquebotes

entre ALICANTE Y LOS PUERTOS DEL PLATA

El hermoso transatlántico francés

saldrá de Alicante fajamente el día 2 de Diciembre próximo, directo para

Rio de Janeiro, Montevideo y Buenos Aires

admitiendo carga y pasajeros. Travesía probable de quince días.

Se admite también carga con conocimiento directo y flete corrido hasta su destino para Rosario de Santa Fé, Asunción, Bahía Blanca, San Antonio, Puerto Madryn, Comodoro Rivadavia, Deseado, San Julián, Río Gallegos y Trelew. Estos vapores tienen instalación de cámaras frigoríficas que pueden utilizarse para el transporte de frutas frescas.

Para más informes dirigirse a sus Consignatarios.

J. y A. Lamaignere, Pasaje de los Mártires, núm. 3, entre suelo.

— ALICANTE

Passo de los Mártires, núm. 3, entre suelo.

— ALICANTE

Passo de los Mártires, núm. 3, entre suelo.

— ALICANTE

Passo de los Mártires, núm. 3, entre suelo.

— ALICANTE

Passo de los Mártires, núm. 3, entre suelo.

— ALICANTE

Passo de los Mártires, núm. 3, entre suelo.

— ALICANTE

Passo de los Mártires, núm. 3, entre suelo.

— ALICANTE

Passo de los Mártires, núm. 3, entre suelo.

— ALICANTE

Passo de los Mártires, núm. 3, entre suelo.

— ALICANTE

Passo de los Mártires, núm. 3, entre suelo.

— ALICANTE

Passo de los Mártires, núm. 3, entre suelo.

— ALICANTE

Passo de los Mártires, núm. 3, entre suelo.

— ALICANTE

Passo de los Mártires, núm. 3, entre suelo.

— ALICANTE

Passo de los Mártires, núm. 3, entre suelo.

— ALICANTE

Passo de los Mártires, núm. 3, entre suelo.

— ALICANTE

Passo de los Mártires, núm. 3, entre suelo.

— ALICANTE

Passo de los Mártires, núm. 3, entre suelo.

— ALICANTE

Passo de los Mártires, núm. 3, entre suelo.

— ALICANTE

Passo de los Mártires, núm. 3, entre suelo.

— ALICANTE

Passo de los Mártires, núm. 3, entre suelo.

— ALICANTE

Passo de los Mártires, núm. 3, entre suelo.

— ALICANTE

Passo de los Mártires, núm. 3, entre suelo.

— ALICANTE

Passo de los Mártires, núm. 3, entre suelo.

— ALICANTE

Passo de los Mártires, núm. 3, entre suelo.

— ALICANTE